
سازمان امور مالیاتی خطاب به مالکان خانه های خالی و لوکس:

مالیات ندهید؛ راساً اقدام می
کنیم

بـه گـزارش صـدای تجـارت، سازمـان
امور مالیاتی در اطلاعیهای اعلام
کـرد: در رابطـه با مالیـات بر
واحدهای مســــکونی خــــالی
دستورالعمل نحوه محاسبه مالیات
مزبـور بـه شمـاره ۵۱۷/۱۴۰۰/۲۰۰
ــــورخ ۰۶/‏۰۷/‏۱۴۰۰  از سوی‬م
سازمان امور مالیاتی کشور صادر
شـده و بـر همیـن مبنـا سامـانه
مالیات بر واحدهای مسکونی خالی
ــه ــان مراجع ــکنه با امک از س
ــوری ــت غیرحض ــتمی و پرداخ سیس

مالیات راه اندازی شده است.

بــر اساس اطلاعــات دریــافتی از

https://sedaayetejaarat.ir/%d9%85%d8%a7%d9%84%db%8c%d8%a7%d8%aa-%d9%86%d8%af%d9%87%db%8c%d8%af%d8%9b-%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d8%a7%d9%8b-%d8%a7%d9%82%d8%af%d8%a7%d9%85-%d9%85%db%8c-%da%a9%d9%86%db%8c%d9%85/


وزارت راه و شهرسازی تعداد ۵۶۸
ــــکونی ــــد مس ــــزار واح ه
خالی احصاء شد که بالغ بر ۴۸۸
هـزار واحـد از آنهـا در شهرهـای
بــالاتر از صــدهزار نفر جمعیــت
بـوده و مشمـول پرداخـت مالیـات
شـده اسـت. مالیـات ایـن واحـدها
ــدمات ــاه خ ــبه و در درگ محاس
الکترونیـک سازمـان بـه نشـانی
My.Tax.gov.ir اطلاع رسـانی شـده

است.

حســب بنــد (۹) دســتورالعمل
فــوقالذکر مــالک یــا مالکــان
واحدهای مشمول مالیات مکلف به
پرداخـت مالیـات حـداکثر یـک مـاه
پـس از اعلام سازمـان میباشنـد؛



بنابراین سازمان امور مالیاتی
کشور حســـب قوانین و مقـــررات
موضـوعه بـه تکـالیف خـود عمـل
نمـوده و چنانچه مودیـان محترم
بــه تکــالیف خــود در پرداخــت
مالیاتهــای متعلقــه اقــدام
ننماینـد سازمـان برابـر مقـررات
موجود نسبت به وصول مالیاتهای
تعلق گرفته اقدام خواهد نمود.

ــــــــــات بر در خصوص مالی
واحدهای مسـکونی و بـاغ ویلاهـای
ــــالغ ــــت، ب ــــران قیم گ
بر ۱۲.۵۰۰ واحـد مسـکونی مشمـول
مالیات شناسایی و مالیات مربوط
به آنها به همراه اطلاعات واحد
مســکونی و مالکــان ذیربــط، در



درگاه الکترونیکی سازمان امور
مالیاتی کشور صادر و بارگذاری
شـده اسـت و پرداخـت ایـن مالیـات
بـه صـورت سیسـتمی بـوده و امکـان
صـدور قبـض مالیـاتی در درگـاه
My.Tax.gov.ir مزبـور بـه نشـانی
بـرای تمـام مشمـولین فراهـم شـده

است.

این توضیح لازم است که به موجب
ــره (۶) ــد (خ) تبص ــز (۳) بن ج
قانون بودجه سال ۱۴۰۰ کل کشور،
وزارتخانههـای راه و شهرسـازی،
صـنعت و معـدن و تجـارت، سازمـان
ــور و ــناد و املاک کش ــت اس ثب
شهرداریها موظف بودهاند امکان
دسترســی برخط به اطلاعــات ملــک



مورد نیاز سازمان در حوزه املاک
را در اختیار این سازمان قرار
دهنـد، امـا صـرفاً وزارت راه و
شهرسـازی اطلاعات ۶۵۰۰ واحـد را
در قـالب لـوح فشـرده بـه سازمـان
ارسـال نمـود و دیگـر دسـتگاههای
ذیربــط علیرغــم مکاتبــات و
پیگیریهای صورت گرفته هیچ گونه
اطلاعاتی در این خصوص به سازمان

ارائه ننمودند.

با این حال مطابق با ماده (۸)
آئیننامه اجرایی بند (خ) تبصره
ــال ۱۴۰۰ ــودجه س ــانون ب (۶) ق
سازمـان امـور مالیـاتی مکلـف بـه
اعلام داراییهـای مشمـول و ارزش
آنهـا بـه مـالکین طـی دو مـاه از



پایان آذرماه ۱۴۰۰ بوده است که
ایـن اقـدام بر اساس اطلاعـات در
دسترس سازمان مطابق با مقررات
انجام شده است. همچنین به موجب
ــور ــامه مزب ــاده (۱۰) آئینن م
چنـانچه اشخـاص مشمـول تـا پایـان
بهمـن مـاه نسـبت بـه پرداخـت
مالیـات اقـدام ننماینـد سازمـان
میتواند از طریق انجام عملیات
اجرایـی نسـبت بـه وصـول مالیـات

متعلقه اقدام نماید.


